



Сагдиев Рафхат Гарифуллович.
Родился в ТАССР, Камско-Устьинском районе, с. Старое Казеево.

Имеет награды:

Почетная грамота Нижнекамского городского отдела народного образования, 1987 г.; Почетная грамота Министерства образования Республики Татарстан, 2001г.; Почетная грамота Нижнекамского объединенного Совета народных депутатов, Администрации

Нижнекамского района и города Нижнекамска, 2002г., 2003г.; Почетная грамота городского управления образования Республики Татарстан, 2003г.; Почетное звание «Заслуженный учитель Республики Татарстан», 2006 г., Почетная грамота Министерства образования и науки Российской Федерации, 2015 год.

Работает в системе образования с 1974 года. С 1995 года работает в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа № 31 с углубленным изучением отдельных предметов» Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан, преподавателем – организатором основ безопасности и жизнедеятельности.

Это инициативный, энергичный, добросовестный, творчески работающий педагог и высококвалифицированный специалист.

Рафхат Гарифуллович грамотно координирует взаимодействия с управлением образования Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района, управлением гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций, творчески работающими преподавателями-организаторами основ безопасности жизнедеятельности школ города и республики, что вносит

целостность в военно-патриотическое воспитание, развивает творческое отношение к работе коллег. Сагдиев Р.Г. проводит большую общественную работу. На протяжении ряда лет он входит в состав внештатного методического объединения при Объединенном военном комиссариате, городских комиссий по проверке состояния преподавания предмета в учебных заведениях города. В результате тесного сотрудничества Рафхата Гарифулловича с объединенным военным комиссариатом качественно улучшилась работа учебных заведений города и района по Основам военной службы, военно-патриотическому воспитанию учащихся. Благодаря усилиям преподавателя-организатора, мероприятия, проводимые им по тематике гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций, отличаются высокой организованностью, массовостью, четким и качественным планированием.

По инициативе и при непосредственном участии Сагдиева Р.Г. в школе № 31 с 2002-2003 учебного года открыты профильные классы «Юный спасатель», которые зарекомендовали себя как лучшие и в городе, и в республике. С 2015 года Рафхат Гарифуллович является куратором школьного отряда Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения Юнармия.

В настоящее время в отряде состоит 275 юнармейцев. Руководитель активно привлекает ребят к гражданско-патриотической, историко-краеведческой, спортивной, волонтерской, культурно-массовой деятельности.

Преподаватель-организатор ОБЖ высшей квалификационной категории Сагдиев Рафхат Гарифуллович пользуется заслуженным авторитетом администрации школы, педагогического коллектива, учащихся, их родителей и общественности, учителей города и республики.